Метапредметная неделя «Миром правит информация» в 1А классе

В рамках метапредметной недели «Миром правит информация » в 1А классе были проведены следующие мероприятия: информационный час «Современные источники информации», оформление плаката по теме: «Учебная литература» и выступление с этим материалом перед учениками 2-4 классов, беседа «Интернет — это хорошо или плохо?», решение математического кроссворда с ключевым словом «Информация», групповые игры «Как мы узнаем информацию», классный час по теме: «День защиты детей», прослушали информацию ученицы 10 А класса Воронковой М «Я питаюсь правильно».

Все мероприятия метапредметной недели были направлены на развитие у обучающихся способности осваивать знания и работать с информацией, сотрудничать и выстраивать коммуникацию. Учащиеся узнали много нового и интересного, расширили свой кругозор.



















